

# Pro Urbe díjasaink

*MAGYARKANIZSA KÖZSÉG DÍSZPOLGÁRA címben részesült:*

## **DR. KLAMÁR ZOLTÁN**

Klamár Zoltán 1955-ben született Topolyán. A középiskola után, egyetemi tanulmányokat folytatott Budapesten, az ELTE Bölcsészettudományi Karának Néprajzi Tanszékén. 1978. óta él Magyarokánizsán, és ezt a várost tartja szülővárosának. Dolgozott a Zentai Múzeumban, az Univerzál Kereskedelmi Vállalatban, majd pedig a Cnesa Oktatási és Művelődési Intézményben is.

A háborús évek végén Magyarországra kerül és az ELTE Doktori Iskolájában — néprajz és kulturális antropológiai tudományok — képezi tovább magát. 2004-ben szerez PhD fokozatot. Disszertációjában Magyarokánizsa vidékének tanyás gazdálkodását dolgozta fel. Klamár Zoltánt áttelepülése után is szoros kapcsolat fűzi szülőföldjéhez. Ma is alapító elnökségi tagja a vajdasági Kiss Lajos Néprajzi Társaságnak. Magyarokánizsán szervezője és aktív résztvevője volt a Veszendő Értékeink Nyomában elnevezésű nyelvjárási és néprajzi nyári táboroknak, alapító tagja a Kanizsai Szociográfiai Műhelynek, az Új Kanizsai Újság alapító technikai szerkesztője, alapító tagja, titkára és szakosztályvezetője az Ozoray Árpád MME-nek, s tagja volt a magyarokánizsai Orbisz, kétnyelvű folyóirat szerkesztőségének. A város kulturális hagyományait a Papp György emlékkonferenciák és a szociográfiai műhelykonferenciák szervezésében való aktív részvétellel ma is szolgálja.

*PRO URBE érdeméremben részesült:*

## **VÁRADI ETELKA**

Váradi Etelka oroszlamosi születésű, aki a középiskola befejezése után Magyarokánizsán a Potisje építőanyag gyárban helyezkedett el, mint laboráns. Két gyermeke van, az idősebbik Down-szindrómás, értelmi fogyatékos. 1996-ban több szülővel közösen megalakították a Hit és Fény közösséget, majd 1997-től aktívan részt vett a Fénybárka foglalkoztató kialakításában az értelmi és testi fogyatékkal élők számára. 2002-ben egyike volt az Együtt veled – értük egyesület alapítóinak és 2008-ig betöltötte az elnöki tisztjét. Azóta segítőként, szülőként vesz részt az egyesület és a Fénybárka foglalkoztató munkájában, mely óriási tehermentesítést jelent az érintett szülőknél.

*Köszönő oklevélben részesült:*

## **POTREBIĆ VIKTÓRIA**

Potrebic Viktória 1931. november 9-én született Kishegyesen, földműves családban. Általános iskolai tanulmányait szülőfalujában és a verbászi egyházi iskolában végezte, gimnáziumi tanulmányait a Szabadkai Magyar Főgimnáziumban. 1951-ben érettségizett, majd a Zágrábi Jogtudományi Karra iratkozott. A második világháborút követő vagyonelkobzások miatt azonban egyetemi tanulmányait meg kellett szakítania és a Szabadkai Tanítóképző iskolában szerzett oklevelet, a Zentai Járás ösztöndíjasaként. 1955. szeptember 1-jétől nyugdíjba vonulásáig az oromi általános iskola pedagógusa. 36 munkaévet töltött tanítónőként megszakítás nélkül ebben az intézményben. Tevékeny részese volt az oromi művelődési életnek a hatvanas, hetvenes és nyolcvanas években.

*Köszönő oklevélben részesült:*

## **LONČAR DMITAR**

Lončar DMITAR 1957-ben született Magyarokánizsán. Az általános iskolát Magyarokánizsán fejezte be, míg a műszaki középiskolát Szabadkán. Újvidéken járt az elektrotechnikai karra. Dolgozott a törökkanizsai Aleva cégben, majd a Keramikában Magyarokánizsán. 1992-ben megalapította önálló vállalkozását Magyarokánizsán. Szülővárosában él családjával, három gyermek édesapja. A Szent Száva Szerb Amatőr Művelődési Egyesület munkájában évek óta részt vesz úgy az önkéntes kivitelezésben, mint a legnagyobb anyagi támogatások biztosításával. Hozzájárulása és a családtagok támogatása biztosította az egyesület működését és fejlődését és így egyben hozzájárult Magyarokánizsa község művelődési életének fejlesztéséhez is.

*Köszönő oklevélben részesült:*

## **GYÖNGYSZEMEINK**

### **ISKOLÁSKOR ELŐTTI INTÉZMÉNY**

Idén jubileumot ünnepel Magyarokánizsa község minden óvodája, hiszen községünkben már 150 éve folyik töretlenül a munka, a gyermeknevelés. Kiemelt figyelmet fordítanak az iskolára való felkészítésre, a drámapedagógiai játékok alkalmazására, a játékos megoldások keresésére, hogy a gyermekek ismereteit észrevétlenül, de tartósan bővíthessék. Napjainkban a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény keretein belül Magyarokánizsa község kilenc településén, tizenegy épületben 564 gyermekkel folyik a nevelő-oktatói munka.

*Köszönő oklevélben részesült:*

## **JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ ÁLTALÁNOS**

### **ISKOLA, VELEBIT**

A velebiti Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskolát Velebit Helyi Közösség Tanácsa javasolta Pro Urbe érdeméremre az oktatás területén elért sikereiért.

Az iskolát 1927-ben alapították és kilencvenéves fennállásával biztosítja a velebiti gyermekek alapfokú oktatását, megannyi generációt útra bocsátva a nagybetűs Életbe. Amellett pedig, hogy gondoskodik az alapszintű oktatásról, részese a falu életének és az ott zajló munkának, hozzájárul a művelődés és a falu más eseményeinek fejlesztéséhez.